
 

 

 

 

 

 

 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 27 de Outubro de 
2011, deliberou: 
 
 
P.004-2010/2011 – Castigar o SANTARÉM BASKET CLUBE, com a pena de MULTA DE 150,00€ 
(CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 54º do Regulamento de Disciplina, por terem 
desistido da participação na Taça de Portugal – Equipas Femininas. 
 
P.005-2010/2011 – Castigar o CLUBE DESPORTIVO LOUSANENSE, com a pena de MULTA DE 
150,00€ (CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 54º do Regulamento de Disciplina, 
por terem desistido da participação no Campeonato Nacional de Sub-20. 
 
P.006-2010/2011 – Castigar a ASSOCIAÇÃO JUVENIL DE ESTREMOZ, com a pena de MULTA 
DE 150,00€ (CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 54º do Regulamento de 
Disciplina, por terem desistido da participação no Campeonato Nacional de Sub-20. 
 
P.007-2010/2011 – Castigar o CLUBE DO POVO DE ESGUEIRA, com a pena de MULTA DE 
150,00€ (CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 54º do Regulamento de Disciplina, 
por terem desistido da participação no Campeonato Nacional de Sub-20. 
 
P.010-2010/2011 – Castigar o jogador ANTÓNIO JORGE SOUSA TAVARES, Licença n.º 90352, 
da Associação Cultural e Recreativa de Vale Cambra, com a pena de DOIS JOGOS DE 
SUSPENSÃO, a contar de 23.Out.11, ao abrigo do n.º 1 do art.º 48º do Regulamento de 
Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 866, que em 22.Out.11 o Vale Cambra e o Olivais 
FC disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 1. 
 
P.011-2010/2011 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar o processo sumário 
instaurado ao treinador Carlos Eduardo Maurício Pacheco, Licença n.º 10154 e relativo ao jogo 
n.º 866. 
 
P.012-2010/2011 – Castigar o jogador BRUNO MIGUEL RAMOS SIMÃO COSTA, Licença n.º 
122576 do Tramagal Sport União, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 
23.Out.11, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida 
no jogo n.º 965, que em 22.Out.11 o Tramagal e o Benfica “B” disputaram para o Campeonato 
Nacional de Basquetebol 1. 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 03 de Novembro 
de 2011, deliberou: 
 
P.014-2010/2011 – Castigar o jogador RUI MANUEL GASPAR DE CARVALHO, Licença n.º 
132129, da Sociedade de Instrução Musical e Escolar Cruz Quebradense, com a pena de UM 
JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 29.Out.11, ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento 
de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 1251, que em 28.Out.11 o Estoril BC e o 
SIMECQ disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-20. 
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P.015-2010/2011 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar o processo sumário 
instaurado ao jogador Ruben José Ferreira Barroqueiro, Licença n.º 160107 e relativo ao jogo n.º 
1179. 
 
 

LISBOA, 11 DE NOVEMBRO DE 2011. 
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